



Sajtóközlemény

Ferrari Challenge szezonnyitó Monza - Március 27-29.

2009-03-30, Monza- Pénteken a szabadedzésen biztató eredményekkel indított a csapat. A márciusi első hetében lévő hivatalos tesztnek meglett az eredménye, hiszen az edzéseken a csapat pilótái uralták a mezőnyt. Az első tesztet Spitzmüller Csaba, míg a másodikat Válint Tibor nyerte. 1.55:481-es köridejével Spitzmüller jobb időt futott, mint a tavalyi legjobb köridő. Szombatra, az előrejelzéseknek megfelelően megérkezett az eső, így elérkezett az idő a futóműalkatrészek felpuhítására. Az időmérő edzés szabályai megváltoztak, idén kétszer 21 perc áll a pilóták rendelkezésére, hogy biztosítsák helyüket a délutáni első verseny rajtrácsára. A második verseny rajtsorrendjét pedig az első versenyen elért legjobb köridők alapján sorolja be a versenybíró. Az időmérő első 21 perce nagyon jól kezdődött, a még szinte üres pályát kihasználva Spitzmüller és Válint biztosította a csapatnak az első és a második helyet a versenyre. A 8 perces szünet után folytatódott a küzdelem. Spici 1.54:879-es köridővel pole pozícióval zárta az edzést. Sajnos Válint nem tudott javítani, ugyanis kisebb műszaki hiba adódott a versenyautójával, így végül a 6. helyről indul a délutáni versenyen.

Délben elkezdett esni az eső, a pálya néhány óra leforgása alatt teljesen elázott. Felkerültek az esőgumik, és Spici autóját is felpuhították a szerelők. A pole pozíció felé autózva, a bemelegítő kör alatt egy vízátfolyáson Spitzmüller megcsúszott, és odacsapta a versenyautót a gumifalhoz. Szerencsére volt még annyi idő, hogy a boxutcába beállva gyorsan leszereljék a törött alkatrészeket, így fel tudott állni a rajtrácsra még időben. A versenyen végül sikeresen megtartotta az első helyét, így megszerezte saját maga és Warm Up Racing idej első győzelmét. Válint Tibor szintén remekelt, a 6. helyről rajtolva az első kör végén már a 4. helyen autózott. Végül a Spici mögött autózó Gelf kicsúszását kihasználva a 3. helyen intette le a kockás zászló. Rádásképpen Válint autózta a versenyen a leggyorsabb kört, ezáltal a vasárnap délelőtti második versenyen pole pozícióból, míg Spitzmüller a 4. helyről rajtolhat.



Ferrari Challenge Európai Bajnokság Shell Kupa 1. versenyének végeredménye:

1. Spitzmüller Csaba magyar Warm Up Racing
2. Jean Marc Bachelier francia Motor/Piacenza
3. Válint Tibor magyar Warm Up Racing

Leggyorsabb kör: 2:09:107 (Válint Tibor/Warm Up Racing)

Legnagyobb sebesség: 271,5 km/h (Válint Tibor/Warm Up Racing)

Vasárnapra a pálya még jobban elázott, a sok vízátfolyás különös figyelemre intette a pilótákat, hiszen a 490 lóerős versenyautókat, még száraz körülmények között is embert próbáló feladat csúszáshatáron tartani. Spitzmüller autóját még szombat este rendbe hozta a Warm Up szerelőgárdája, és Válint autójával is csak ideiglenes elektromos probléma adódott, amit sikeresen orvosoltak a helyzetjelző lámpák lekapcsolásával. A rajt balesetmentesen zajlott, Válint magabiztosan tartotta első helyét, míg Spicinek sikerült előznie egyet és a 3. helyen autózott egészen a 6. körig, majd egy sikeres előzéssel máris Válint mögé jött fel a 2. helyre. A Warm Up Racing pilótái vezették tehát a mezőnyt. Néhány körrel a vége előtt Válint egy vízátfolyáson megcsúszott, ezzel alkalmat adva Spicinek az előzésre, aki ki is használta a lehetőséget. A kockás zászló végül leintette a mezőnyt, így Spici duplázott a hétvégén, míg Válint 2. helyen ért célba a francia Mallegol előtt.

Ferrari Challenge Európai Shell Kupa 2. versenyének eredménye:

1. Spitzmüller Csaba magyar Warm Up Racing
2. Válint Tibor magyar Warm Up Racing
3. Yannick Mallegol francia Motor/Piacenza

Leggyorsabb kör: 2:10:271 (Válint Tibor/Warm Up)

Legnagyobb sebesség: 270,2 km/h (Válint Tibor/Warm Up)

A Warm Up Racing tehát 76 ponttal zárta a hétvégét, amellyel vezeti a csapatbajnokságot, egyéniben pedig Spitzmüller Csaba 41 ponttal első helyen áll, Válint Tibor pedig 35 ponttal a második a tabellán. A következő futam április 10-12. között lesz Portugáliában, Algarve-ban ahol az A1GP-vel közösen lesz megrendezve a Ferrari Challenge.

További információ:
Warm Up Racing
Csányi Róbert
+36-30-652-8246
csanyir@warm-up.hu

Warm Up Kft.
Official Ferrari Maserati dealer
H-1138 Budapest
Váci út 175.
tel +36 1 666 4107
fax +36 1 666 4108